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H. AYUNTAMIENTO DE OCO~ LAN, JALISCO.
 
ACTA DE SESION DEL H. AYLI ~TAMIENTO
 

SESION ORDINARI ~
 

13 DE MARZO DE 21 14
 

ACTA 06/2014 

En la Ciudad de Ocotlan, Jalisco; siendo las 09:0 horas, nueve horas con siete 

minutos, del dia 13trece de marzo de 2014 dos mil atorce, en el Recinto Oficial se 

celebre Sesion de Ayuntamiento con caracter de C RDINARIA, con fundamento en 

10 dispuesto por el Articulo 29, fraccion I, c P la Ley del Gobierno y la 

Administraci6n Publica del Estado de Jalisco, asi c brno el Articulo 132, fracclon I, 

el Reglamento de Gobierno del Municipio de Oco an, Jalisco. 

EI Presidente Municipal C. ENRIQUE RO LEDO SAHAGUN, propone el 

orden del dla, quedando aprobado par UNANIMI[ ~D de la siguiente manera: 

L1STA DE ASISTENCIA Y DECLARACION DE QU< RUM LEGAL. 

APROBACION DEL ORDEN DEL DIA. 

III.	 ANALISIS, DISCUSION Y EN SU CASO APROBACION FACULTAR AL 

PRESIDENTE MUNICIPAL, SINDICO Y SECRETARIO GENERAL DEL 

AYUNTAMIENTO A SUSCRIBIR CONVENIOS DE COLABORACION CON LA 

SECRETARIA DE EDUCACJON DEL ESTJ DO DE JALISCO PARA EL 

EQUIPAMIENTO E IMPLEMENTACION DEL MODELO TECNOLOGICO PARA 

USO EDUCATIVO "AULAS INTERACTIVAS", E LAS ESCUELAS SECUNDARIAS 

PUBLICAS DEL MUNICIPIO DE OCOTLAN, JALI CO, ASI COMO LA EROGACION 

CORRESPONDIENTE. 

IV.	 ASUNTOS GENERALES. 

'\	 V. CLAUSURA DE LA SESIOI\l. 

AI desahogo del Primer Punto del Orden c ~I Dfa, la Secretarfa General a 

.cargo del Licenciado Carlos Ismael Gonzalez Gam ~z, previa haber pasado la lista 

.de asistencia, da cuenta y certifica que en esta (~sion se encuentran presentes 

c.c. Regidores en funciones: 

1-­
NOMBRE CARGO
 

ENRIQUE ROBLEDO SAHAGUN PRESIDENTE
 

MOISES NUNO VELAZQUEZ REGIDOR
 

BERTHA ISELA GODINEZ DIAZ REGIDOR
 

ALEJANDRO CHAvEZ LOPEZ REGIDOR
 
r--­
I CESAR ALFONSO PADILLA VAZQU EZ	 REGIDOR 

ASISTENCIA 

PRESENTE 

PRESENTE 

PRESENTE 

PRESENTE 

PRESENTE 

GLORIA ALICIA GARCIA CHAvEZ	 REGIDOR ~~~~~-~=~ SERGIO ERNESTO AGUILA PEREZ	 REGIDOR 
_--~---

ANGELICA BECERHA NApOLES	 REGIDOR I AUSEI\lTE R - -------
_...

ABSALON GARCIA OCHOA	 REGIDOR PRESENTE 
-

GENARO EMMANUEL SOLIS LOPEZ REGIDOR
 

FERNANDO SANCHEZ CASTELLANOS REGIDOR
 

JORGE NUNO VELAZQUEZ REGIDOR
 

OLGA ARACELI GOMEZ FLORES REGIDOR
 
-- ----;----­

I JUAN JOSE FLORES LOP_~_	 SINDICO 

PRESENTE 

PRESENTE 

AUSENTE 

AUSENTE 
-

PRESENTE 

De 10 anterior se desprende que existe QU( rum Legal para sesionar de 

conformidad con 10 dispuesto con los articulos 2 treinta y dO~::-

__ 
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H. AYUNTAM ENTO DE OCOTLAN, JALISCO.
 

Y'".~CTA DE S 16~ DEL H. AYUNTAMIENTOlei' ESION ORDINARIA
 
~. 1 DE MARZO DE 2014
 

Q&~ ACTA 06/2014 

Gobierno y la Administracion ublica Municipal, 128 ciento veintiocho, 129 ciento 
veintinueve y 138 ciento trein y ocho del Reglamento de Gobierno del Municipio 
de Ocotlan, Jalisco, al encontr rse presentes 09 nueve de los 14 catorce miembros 
que integran este H. Ayuntami nto. 

En uso de la voz el Pr sidente Municipal ENRIQUE ROBLEDO SAHAGUN, 

manifiesta: "Ia Regidora Angeli a no pcdra asistir a la sesion toda vez que tuvo que 
acudir a una cita medica a la ciudad de Guadalajara y la Regidora Gloria a una 
comisi6n del Ayuntamiento". 

RclA OCHOA, comenta, "Presidente, el Regidor 
Jorge Nufio se encuentra enfe 

EI Regidor ABSALDN 

0, por 10 que no pcdra acudir a esta sesion, por 10 
que solicito tambien se justifiq e su inasistencia". 

Enseguida el President Municipal ENRIQUE ROBLEDO SAHAGUN, somete 
a votaci6n: "quien este a favor e aprobar justificar la inasistencia de los regidores 
Jorge Nufio Velazquez, Angeli a Becerra Napoles y Gloria Alicia Garda Chavez, 
sirvase manifestarlo levantan 0 su mano". A 10 que resulto APROBADO POR 

UNANIMIDAD. 

Haciendo uso de la vo el Secretario General del Ayuntamiento CARLOS 

ISMAEL GONZALEZ GOMEZ, di e: "la Regidora Gloria Alicia Garda Chavez ingresa 
al Recinto Oficial a las 9:10 neve horas con diez minutos, y se incorporo a la 
sesion de ayuntamiento" 

AI punta nurnero Dos d I Orden del Dia, Aprobacion del Orden del dia, en 
uso de la voz el Presidente Mu icipal C. ENRIQUE ROBLEDO SAHAGUN, somete a 
votacion la aprobacion del Ord n del Dia y dice: "quien este a favor de aprobar el 
Orden del Dia, asi como la d pensa de la lectura de los documentos que se 
acornpafiaron a la convocatori , slrvase manifestarlo levantando su mano". A 10 
que resulto APROBADO POR U ANIMIDAD. 

AI punto nurnero Tres el Orden del Dia, Analisis, Discusion y en su caso 
Aprobaci6n para facultar al Pre idente Municipal, Sfndico y Secretario General del 
Ayuntamiento a suscribir co venios de colaboraci6n con la Secretaria de 
Educacion del Estado de Jalis 0 para el equipamiento e irnplernentacion del 
modelo tecnologico para uso educativo "Aulas Interactivas", en las Escuelas 
secundarias Publicas del Mun ipio de Ocotlan, Jalisco, asi como la erogacion 
correspondiente. 

En uso de la voz el Pre idente Municipal ENRIQUE ROBLEDO SAHAGUN, 

comenta: "con las suscripcion este convenio que tiene por objeto el conjuntar 
esfuerzos para el equipamiento 
uso educativo "Aulas Interac vas", 10 cual se aplicara 
secundarias publlcas de nuestr 

equipamiento de 74 aulas, 10 
(tres millones setecientos mil 
municipio invertiria $1,850,00 
00/100 M.N.) que es equivale 
interactiva tiene un costa de $5 ,000.00 (cincuenta mil pesos 00/100 M. 

irnplernentacion del modele de tecnologico para 
a todas las escuelas 

municipio, nosotros equipariamos 37 aulas y la 
secretaria de Educacion del Est do de Jalisco equiparia otras 37, logrando asi un 

ue implica una inversion total de $3,700.000.00 
esos 00/100 MoNo) en apoyo a la educacion, el 
00 (un millen ochocientos cincuenta mil pesos 
e al 50% de la inversion total, cada kit de aula 
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H. AYUNTAMIENTO DE oeo LAN, JALIseo. 
ACTA DE SESION DELH. AYU TAMIENTO 

SESION ORDINARI 
13 DE MARZO DE 2 14 

ACTA 06/2014 

Hacienda usa de la voz el Regidor AB LON GARCiA OCHOA, dice: 
residente, lse tiene previsto de que partid presupuestal se tamara la 
ortacion que haga el municipio?". 

A 10 que respondio el Presidente Municipal NRIQUE ROBLEDO SAHAGUN: 

"precisamente se pedira que autorice la odificacion de las partidas 
presupuestales correspondientes una vez que se haga el corte semestral y de 
acuerdo a como se hayan ajustado las partidas pre puestales". 

Acto continuo el Presidente Municipal RIQUE ROBLEDO SAHAGUN, 

manifiesta: "quien este a favor de aprobar fac Itar al Presidente Municipal, 
Sindico y Secretario General del Ayuntamien a a suscribir Convenio de 
Colaboracion can la Secretaria de Educacion I Estado de Jalisco para el 
Equipamiento e lrnplernentacion del Modelo T cnologico para usa Educativo 
"Aulas Interactivas", en las Escuelas Secundaria Pu licas del Municipio de Ocotlan, 
Jalisco, asi como la erogaclon de $1,850,000.00 (U millen ochocientos cincuenta 
mil pesos 00/100 M.N.) para la adquisicion e i stalacion de 37 kits de aula 
interactivas para 37 aulas de la secundarias publ as del municipio de Ocotlan, 
Jalisco. Autorizando la rnodiflcacion de las parti as presupuestales de egresos 
correspondientes, sirvase manifestarlo levantand su mana". A 10 que resulto 
APROBADO POR UNANIMIDAD. 

AI punta nurnero Cuatro del Orden del Dia, ue consiste en asuntos varios, 

como primer asunto tenemos un escrito presenta a par la C. Margarita Navarro 
Romero en el cual solicita se designen nombres a I calles del fraccionamiento las 
Parras de este municipio. 

OCOTLAN, JA SCO A 27 DE FEBRERO DE 2014 

H. AYUNTAMIENTO DE OCOTLAI\J, JALiSCO 
PRESENTE: 

Par media de este conducto me es ato enviarle un cordial saluda, 

, / / )/ lei motivo del presente es para solicitar se Ie asi nen nombres a las calles del 

~/ ~ fraccionamiento Las Parras. 

/4~ Asi mismo deseo se me notifique s re cualquier avance del tema 

en el domicilio Independencia No. 202, en la Colon a Centro, telefono 392 92 3 52 
92 can la Senorita Margarita Navarro Romero. 

Sin otro particular par el mom nto, me despido de usted 
agradeciendo la atencion brindada al presente. 

ATENTAMEN 
RUBRICA 

C. MARGARITA NAVAR 

Hacienda usa de la voz el Presidente unicipal ENRIQUE ROBLEDO 

SAHAGUN, comenta: "solicitan se pongan nombres a las calles del 
fraccionamiento Las Parras, el cual tengo ente dido se encuentra frente al 
Raicero. Yo pedirfa 10 turnemos a la Cornision Edilicia d es, Calzadas y 
Nomenclatura para su analisis y posterior dictame ' ) 
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ACTA 06/2014 

Acto continuo el Pr idente Municipal ENRIQUE ROBLEDO SAHAGUN, 

manifiesta: "quien este a fav de aprobar turnar a la Cornision Edilicia de Calles, 

Calzadas y Nomenclatura, la eticion realizada por la e. MARGARITA NAVARRO 
ROMERO, en la que solicita s designe el nombre a las calles del fraccionamiento 

Las Parras de este municipio, irvase manifestarlo levantando su mano". A 10 que 
resulto APROBADO POR UNA IMIDAD. 

EI segundo asunto es a iniciativa presentada por la Regidora Olga Araceli 
Gomez Flores, en el cual pro one la reforma al articulo 151 del Reglamento de 
Gobierno del Municipio de Oc tlan, Jalisco. 

Lie. CARLOS ISMAELGONZALE GOMEZ
 
SECRETARIO GENERAL DEL AY NTAMIENTO
 
CONSTITUCIONAL DEOCOTLA ,JALISCO.
 

Por este conducto Ie e via un cordial saludo, ocasion que aprovecho para 
solicitarle respetuosamente q e tenga a bien el remitir a la Cornlslon de Puntos 
Constitucionales, Reglament y Registro Civil, la iniciativa para modificar el 
articulo 151 de nuestro Regia ento de Gobierno a fin de implementar en nuestra 
legislacion localla iniciativa p ular como una herramienta mas en la busqueda de 
la democratizacion de nuest Municipio; 10 anterior para efecto de que dicha 
iniciativa sea analizada, disc ida y en su caso aprobada, para asi formular el 
dictamen respective y ser con derado por el Pleno de este H. Ayuntamiento. 

Sin otro particular me espido agradeciendo su atencion y reiterandorne a 
sus ordenes. 

ATENTAMENTE
 
Ocotlan, alisco a 25 de febrero de 2014
 

"2 14, ana de Octavio Paz"
 

Rubrica
 
MTRA. LGAARACELI GOMEZ FLORES
 

Regidora del Ayuntamiento de Ocotlan.
 

EI Presidente Municipa ENRIQUE ROBLEDO SAHAGUN, comenta: "como 10 
solicita la Regidora, 10 conduc nte seria turnarlo a la Cornision Edilicia de Puntos 
Constitucionales, Reglamento y Registro Civil a efecto de que se emita su 
dictamen correspondiente". 

Acto continuo el Pre dente Municipal ENRIQUE ROBLEDO SAHAGUN, 

manifiesta: "quien este a favo de aprobar turnar a la Cornision Edilicia de Puntos 
Constitucionales, Reglamento y Registro Civil, la iniciativa de reforma del articulo 

\'	 
151 del Reglamento de Gobier 0 del Municipio de Ocotlan, Jalisco, presentada por 
la Regidora Olga Araceli Game Flores, sirvase m nifestarlo lev tando su rnano", 
a 10 que resulto APROBADO P R UNANIMIDA . ;.I. 
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H. AYUNTAMIENTO DE oeo 
ACTA DE SESION DEL H. AYU 

SESION ORDINAR 
13 DE MARZO DE 2 

ACTA 06/2014
 

No habiendo mas asuntos que trat 
C. ENRIQUE ROBLEDO SAHAGUN, da par termin 

(nueve horas con veintiseis minutos) del dia 13 tre 

en ella los que inter nieron y quisieron hacerlo. 

C. ENRIQUE 0 SAHAGLIN C. 

Presidente Municipal 

C. BERTHA ISELA GODINEZ DIAZ C. 
Regidor 

LAN, JALIseo. 
TAMIENTO 

14 

r el Presidente Municipal 
da la Sesion siendo las 09:26 

de marzo de 2014 y firmando 

~;J() /~h" /V
 
OISES NUNO VELAzQUEZ 

Regidor 

C. CESAR ALFONSO PADILLA VAZQUEZ C. LORIA ALICIA GARCIA CHAvEZ 

Regidor Regidor 

C. SERGIO ERNESTO AGUILA PEREZ	 C. AN L1CA BECERRA NApOLES 

Regidor Regidor 

-, 

\ 
:\~\ 

C.GE ARO EM ~ AI' \~LSOLiS LOPEZ 
Regidor 

C. FERN 
\ 

DO SAl<iCHEZ CASTELLANOS 

Regidor 
C. JO E NUNO VELAZQUEZ 

Regidor 
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CCC:l:L~bI1$'.i.llju'••4·lp. J.n ACTA06/2014 

( / I C(, L._-e: 

s IsMAE( (iONzALEZ GOMEZ 
Secretario General 
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